
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

17 16 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

0 2 3 9 3 10 5 1 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

11 8 6 2 6 0 0

通勤・通学 買い物 飲食 仕事 駅 市民会館 その他

2 4 2 12 0 10 3

【全体評価】

【個別結果】

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

市営駐車場利用者アンケート結果

五軒町立体駐車場

商工課

株式会社ジェイエスケイ

令和６年９月24日（火）～11月14日（火）   52日間

施設利用者へのアンケート配布

33人

　全ての調査項目において，普通以上の評価が過半数を超えている。よって指定管理者については，駐車場の施設案内について一部指摘があるもの
の，適正に施設管理を行っていると考えられる。

性別

年齢

利用頻度

目的

回答者基礎情報

73%

12%

6%
9%

１　選んだ理由

近い

屋根がある

最大料金

安い

市営である

周辺が満車

45%

46%

9%

２　施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

33%

40%

27%

３　支払い手続き

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

30%

55%

15%

４　職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点
広くて使いやすい
30分無料で使いやすい
地下駐車場と違って，階段がないので楽
雨でも使いやすい
悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点
看板が小さい

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【その他自由意見】

【要望】
トイレが欲しい
昼間も照明を付けてほしい
エレベーターホールに階を表示してほしい
市民会館でサービス券を配ってほしい
定期駐車したい

【その他意見・感想等】
最大料金が高い
サービスがよい
五軒市民センターの駐車場が狭い
道路から分かりにくい

24%

49%

21%

6%
６　施設の案内表示のわかりやすさ

とてもわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりにくい

とてもわかりにくい

18%

58%

24%

７　施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

12%

52%

36%

９　傘の無料貸し出し

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答

9%

30%

61%

10　自動販売機の設置

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

27%

61%

12%

0%５　施設の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

33%

58%

9%

８　施設を再度利用したいか

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答


